

Proces Verbal
al ședinței ordinare din data de 28.11.2023

Document de convocare: Dispoziția nr.622/2023.

Președinte de ședință: Pandele Marian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 6 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Mariea Cornel
3. Pandele Marian
4. Ghiurcă Stelian
5. Năiță Damian
6. Sandu Adrian

Iar consilierii locali : Dumitrescu Aurel Costel, Tache Marian, Ivănescu Ștefan, Călin Andrei, Ene Ionel, Agută Mircea Gigi, Predescu Sorin și Dinu Marcel sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 28.11.2023.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 13.11.2023.
2. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire a Contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică, pentru unitățile administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat la data de 09.11.2009 între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA Ilfov, în numele și pe seama UAT membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apă-Canal Ilfov S.A., în calitate de Delegat (Operator).
4. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea evenimentelor "Ziua Națională a României și Decembrie de poveste" în perioada 01 decembrie 2023 – 31 ianuarie 2024, parte componentă a activităților desfășurate de către autoritățile publice locale, cu ocazia sărbătorilor de iarnă.
5. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 62 din data de 30 august 2023, privind prelungirea pentru o perioadă de 5 (cinci) ani a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate al comunei Jilava, nr. 18003/28.09.2018, încheiat între Comuna Jilava și societatea EURO PREST SERV JILAVA SRL.
6. Proiect de hotărâre privind prelungirea pe o perioadă de 6 (șase) luni a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate al comunei Jilava, nr. 18003/28.09.2018, încheiat între Comuna Jilava și societatea EURO PREST SERV JILAVA SRL și aprobarea unor tarife pentru activitățile de salubritate în comuna Jilava, județul Ilfov.

7. Diverse.

Dl. Președinte face precizarea că este necesar a se suplimenta ordinea de zi cu încă 7 puncte după cum urmează:

Punctul nr. 7 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții -D.A.L.I. pentru proiectul de investiții ”Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice – Grădinița, C1, C2, C3 -strada Odăi, nr. 142 din comuna Jilava, județul Ilfov”.

Punctul nr. 8 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții -D.A.L.I. pentru proiectul de investiții ”Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice, clădire administrativă – Corp C1 -strada Verii, nr. 29 din comuna Jilava, județul Ilfov”.

Punctul nr. 9 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Extindere, Lărgire, Modernizare și Reabilitare Drum pe lângă vii”.

Punctul nr. 10 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ” Extindere, Lărgire, Modernizare și Reabilitare Strada Steaua Sudului”.

Punctul nr. 11 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 78/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și modernizare strada Odăi, comuna Jilava, județul Ilfov”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Punctul nr. 12 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre pentru pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 79/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și modernizare strada Centurii, comuna Jilava, județul Ilfov”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Punctul nr. 13 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind acordarea Titlului de ”Cetățean de onoare al comunei Jilava, județul Ilfov” domnului Zamfir Ion.

Iar punctul nr. 14 va deveni Diverse.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi suplimentată a ședinței ordinare din data de 28.11.2023.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 13.11.2023.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 13.11.2023.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire a Contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică, pentru unitățile administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire a Contractului de delegare a gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică, pentru unitățile administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat la data de 09.11.2009 între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA Ilfov, în numele și pe seama UAT membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apă-Canal Ilfov S.A., în calitate de Delegat (Operator).

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat la data de 09.11.2009 între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-ADIA Ilfov, în numele și pe seama UAT membre, în calitate de Delegatar și S.C. Apă-Canal Ilfov S.A., în calitate de Delegat (Operator).

La punctul nr. 4 din ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea evenimentelor "Ziua Națională a României și Decembrie de poveste" în perioada 01 decembrie 2023 – 31 ianuarie 2024, parte componentă a activităților desfășurate de către autoritățile publice locale, cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind organizarea și desfășurarea evenimentelor "Ziua Națională a României și Decembrie de poveste" în perioada 01 decembrie 2023 – 31 ianuarie 2024, parte componentă a activităților desfășurate de către autoritățile publice locale, cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

La punctul nr. 5 din ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 62 din data de 30 august 2023, privind prelungirea pentru o perioadă de 5 (cinci) ani a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate al comunei Jilava, nr. 18003/28.09.2018, încheiat între Comuna Jilava și societatea EURO PREST SERV JILAVA SRL.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Sandu: Este pe 1 an?

Dl. Primar: Nu, este pe 6 luni, veți vedea la următorul punct, ANRSC-ul ne-a spus să o facem deocamdată pe 1 an sau pe 6 luni până anul viitor.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 5 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 62 din data de 30 august 2023, privind prelungirea pentru o perioadă de 5 (cinci) ani a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate al comunei Jilava, nr. 18003/28.09.2018, încheiat între Comuna Jilava și societatea EURO PREST SERV JILAVA SRL.

La punctul nr. 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind prelungirea pe o perioadă de 6 (șase) luni a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate al comunei Jilava, nr. 18003/28.09.2018, încheiat între Comuna Jilava și societatea EURO PREST SERV JILAVA SRL și aprobarea unor tarife pentru activitățile de salubritate în comuna Jilava, județul Ilfov.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 6 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind prelungirea pe o perioadă de 6 (șase) luni a Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate al comunei Jilava, nr. 18003/28.09.2018, încheiat între Comuna Jilava și societatea EURO PREST SERV JILAVA SRL și aprobarea unor tarife pentru activitățile de salubritate în comuna Jilava, județul Ilfov.

La punctul nr. 7 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții -D.A.L.I. pentru proiectul de investiții ”Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice – Grădinița, C1, C2, C3 -strada Odăi, nr. 142 din comuna Jilava, județul Ilfov”.

Dl. Președinte: În urma discuțiilor dintre consultantul autorității publice locale și funcționarii din cadrul Biroului Investiții și Structurii Arhitect Șef a rezultat faptul că titlul proiectului de hotărâre mai sus menționat va fi următorul:” Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” pentru obiectivul de investiții “CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI ÎN CLĂDIRILE PUBLICE, GRĂDINIȚĂ, C1, C2, C3 – STR. ODĂI, NR. 142, COM. JILAVA, JUD. ILFOV “.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 7 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea participării la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” pentru obiectivul de investiții “CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI GESTIONAREA

INTELIGENTĂ A ENERGIEI ÎN CLĂDIRILE PUBLICE, GRĂDINIȚĂ, C1, C2, C3 – STR. ODĂI, NR. 142, COM. JILAVA, JUD. ILFOV “.

La punctul nr. 8 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții -D.A.L.I. pentru proiectul de investiții ”Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice, clădire administrativă – Corp C1 -strada Verii, nr. 29 din comuna Jilava, județul Ilfov”.

Dl. Președinte: În urma discuțiilor dintre consultantul autorității publice locale și funcționarii din cadrul Biroului Investiții și Structurii Arhitect Șef a rezultat faptul că titlul proiectului de hotărâre mai sus menționat va fi următorul:” Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” pentru obiectivul de investiții “CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI ÎN CLĂDIRILE PUBLICE, CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ, CORP C1 - STR. VERII, NR. 29, COM. JILAVA, JUD. ILFOV “.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 8 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea participării la „Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” pentru obiectivul de investiții “CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI ÎN CLĂDIRILE PUBLICE, CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ, CORP C1 - STR. VERII, NR. 29, COM. JILAVA, JUD. ILFOV “.

La punctul nr. 9 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ” Extindere, Lărgire, Modernizare și Reabilitare Drum pe lângă vii”.

Dl. Primar: Am propus să facem o extindere de drum, să-l facem de 24 m., pentru documentația de expropriere trebuie să aprobăm SF-ul, trebuiesc făcute exproprieri, facem trama stradală de 12 m., trebuie să avem destul spațiu pentru utilități, să nu mai fie nevoie să spargem drumul. Când va veni R9 o să trebuiască închis, va rămâne drumul nostru adiacent care va veni din T4.

Dl. Sandu: Costul exproprierii va veni de la buget?

Dl. Primar: Da, vrem să-l prindem pe teren extravilan.

Dl. Mariea: Sunt oameni care au PUZ.

Dl. Primar: Știm, îi vom despăgubi corespunzător, un drum este de utilitate publică.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 9 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ” Extindere, Lărgire, Modernizare și Reabilitare Drum pe lângă vii”.

La punctul nr. 10 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ” Extindere, Lărgire, Modernizare și Reabilitare Strada Steaua Sudului”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Dacă nu facem această expropriere, nu avem pe unde să trecem cu apa și canalizarea.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 10 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ” Extindere, Lărgire, Modernizare și Reabilitare Strada Steaua Sudului”.

La punctul nr. 11 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 78/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și modernizare strada Odăi, comuna Jilava, județul Ilfov”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Sumele nu s-au schimbat, ministerul ne-a cerut să trecem sumele și în euro. Sunt aceleași sume dar a trebuit trecut și cursul euro de la data respectivă.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 11 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 78/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și modernizare strada Odăi, comuna Jilava, județul Ilfov”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

La punctul nr. 12 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 79/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și modernizare strada Centurii, comuna Jilava, județul Ilfov”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Este la fel ca la punctul anterior.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 12 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 79/2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare și modernizare strada Centurii, comuna Jilava, județul Ilfov”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

La punctul nr. 13 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea Titlului de ”Cetățean de onoare al comunei Jilava, județul Ilfov” domnului Zamfir Ion.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Nu este propunerea mea, a fost o propunere făcută de colegul nostru, dl. Zamfir a depus o cerere în acest sens o aveți la mapă. Dacă mai aveți propuneri vă rog să-mi spuneți din timp.

Dl. Dumitrescu: Eu am făcut această propunere în luna septembrie, am înțeles la acel moment că sunteți de acord.

Dl. Primar: Pe viitor când mai aveți propuneri mai întâi analizăm și apoi dăm un aviz de principiu înainte cu 2 luni, o să modificăm și regulamentul de acordare a titlului de cetățean de onoare în acest sens.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 13 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 14 voturi proiectul de hotărâre privind acordarea Titlului de "Cetățean de onoare al comunei Jilava, județul Ilfov" domnului Zamfir Ion.

La punctul Diverse

Dl. Marica: Pe strada Ungureni se poate asfalta parțial?

Dl. Primar: Dacă vremea permite, da.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de sedință,

Secretar general al comunei Jilava.

